

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Sulyos vasuti szerencsétlenség Romániában

Bukarestből jelentik: A bukaresti északi pályaudvar közelében egymásba szaladt egy személy- és egy gyorsvonat. A személyvonat lefordult a sinekről és 5 kocsija összetört. A gyorsvonat mozdonya megrongálódott, azonban a gyorsvonat utasainak az ijedségen kívül nem történt más komolyabb bajuk. Az összetört 5 személykocsi roncsai alól az eddigi jelentések szerint 8 halottat és 12 sulyos sebesültet szedtek ki. A mentési munkálatok még folynak.

Bukarestből jelentik: A Bukarest melletti vasuti szerencsétlenség során az újabb

jelentések szerint hat halott és 30 újabb sebesültől tudnak. A szerencsétlenség úgy történt, hogy a Bukarestből induló személyvonatot a Bukarest felé menő gyorsvonat nem várta be, s amikor a mozdonyvezető észrevette a vonat közeledését, már késő volt, a gyorsvonat 70 kilométeres sebességgel belefutott a személyvonatba.

Maniu miniszterelnök megjelent a szerencsétlenség színhelyén és onnan telefonon számolt be a királynak. A gyorsvonat vezetőjét és személyzetét letartóztatták.

„Pusztá” nevű magyar gőzös. A kikötőben levő hajók arra lettek figyelmesek, hogy a „Pusztá” vésszirénája segítséget kér. Azonnal körülvették a veszélyben lévő hajót és hamarosan eloltották a tüzet. Amint később a nyomozás során kitudódott, a tűz a markonista kabinjában keletkezett. A matrózok észrevették a kabinból gomolygó füstöt, behatoltak oda és kimentették a már fuldokló markonistát, leadták a segélykérő jelet.

A tüzet sikerült eloltani, azonban a hajó rádiókészüléke és a szalon berendezése elpusztult.

Kánya Kálmán utóda Maserievics Szilárd prágai követ

Budapestről jelentik: Puky Endre lemondásával megüresedett külügyminiszteri tárcára Gömbös miniszterelnök Kánya Kálmán berlini követet ajánlotta, akinek távozásával ez az állás megüresedik. A berlini követiségre Maserievics Szilárd volt prágai követet küldték ki, s ennek helyére Wetter János lengyel követet.

Szerb komitácók bűnlajstroma

Rómából jelentik: Az olasz fasiszta nemzetvédő egyesület kimutatásokkal bizonyítja azt az ügyet, amelyeket olasz körökben tárgyalnak. A kimutatás szerint a szerb komitácók 1927. augusztustól 1930. augusz-

tusáig 99 bűncselekményt hajtottak végre Szerbiában és az ellenszenvüket azok elleni tiltakozásukkal fejezték ki, mert a bűncselekmények áldozatai legnagyobb részben olaszok.

Óriási visszaélésekre jöttek rá a romániai adókiivetésekkel kapcsolatban

Bukarestből jelentik: Romániában a Pénzügyi Vizsgáló Bizottság óriási méretű visszaélésekre jött rá, amelyekkel az államkincstárt károsították meg. A bukaresti adókiivető közegek több nagy adófizetővel megállapodtak, hogy azok sokkal kevesebb

adót fizethessenek, mint amennyi járna tőlük, és az államkincstár terhére így nyert hasznon megosztottak. a csalásokra rájöttek és az ügyészség vádat emelt mind az adófizetők, mind az adót fizetők ellen.

Franciaország több városában sztrájkba léptek a munkások

Párizsból jelentik: Tegnapi Franciaország több városában a munkások szövetsége általános sztrájkot rendelt el. A sztrájkoló munkások felfegyverkezve kényszerítették a dolgozó munkásokat, munkájuk abbahagyására. Ezek a sztrájkok a közlekedést és a forgalmat teljesen megakasztották, úgyhogy a villamosok is csak rendőri felügyelet mellett közlekedtek. A sztrájkolók össztűzték az egyik városban a rendőrökkel és 5 sebesülés történt.

Tizennégy halottat találtak az Atlantique géptermében

Párizsból jelentik: Tegnapi behatoltak az Atlantique bezárt géptermébe, ahol a multkori 2 halotthoz újabb 12-öt találtak. Az Atlantique égésénél meghalt emberek száma tehát 14-re emelkedett.

Tűz ütött ki a Pusztá nevű magyar tengeri hajón

Amszterdamból jelentik: Tegnapi reggel az amszterdami kikötőben kigyulladt a

Apró hírek mindenfelől

A lengyel külügyminiszter ma utazik Bécsbe a lengyel-osztrák kereskedelmi szerződést aláírni.

A népszövetség hétfőn kezdte meg 70. ülészeit.

A spanyol zavargásoknak a legújabb jelentések szerint 30 ember esett áldozatul, a sulyos sebesültek száma 50. A nyugalom teljesen helyreállt.

Tegnapi délután temették el Négyessy Lászlót. A árszertartás a „Pázmány Péter Tudomány egyetem” aulájában ment végbe.

Titulescu román külügyminiszter tegnapi lakásán tanácskozott Michalache miniszterrel és elhatározta, hogy ő is lemond, ha Marinescu rendőrmiszter a király nem menti fel állásából.

Mussolini telket ajándékozott a románoknak egyetemük felépítésére.

Baltimorében tegnapi kigyulladt egy szálloda és 5 lakó bennégett.

Koblencz francia városban sztrájkoló tengerészek rálöttek egy német hajóra, mivel annak legénysége dolgozott.

Temetés közben az utcán vizsgálta meg a halottat a békési halottkém

Gyuláról jelentik: Telegdy Lajosnak a közigazgatási bizottság multhónapi ülésén történ felszólalására most válaszolt a járás főszolgabírája. E szerint tényleg fordultak elő szörványos esetek, amikor a községi

halottkém temetés közben az utcán, vagy lakásán vizsgálta meg a halottat. Az alispán szigorú és általános rendeletet intéz a városokhoz és községekhez az esetleges hasonló esetek megelőzése végett.

Megnagyobbodik Békésvármegye területe

A kormány 115.000 pengőt utalt ki inségmunkákra

(Gyuláról jelentik) Békésvármegye Közigazgatási Bizottságának január 9-iki ülésén dr Márky Barna alispán elnökölt. Az alispáni jelentés legfontosabb részei a következők: A kormány az inségakcióval kapcsolatban 115 ezer pengőt utalt ki utépítési célokra. E munkálatok rövidesen megkezdődnek.

Dévaványa község képviselőtestülete egyhangulag hozott határozatával kimondotta, hogy Békésvármegyéhez csatlakozik. Eszerint tehát megnövekszik lélekszámban és területében Békésmegye.

Dr Telegdy Lajos az inségadó eltörlésére tett javaslatot.

Az alispán kijelentette, hogy az eleki járásnak Békésvármegyéhez leendő csatolása kérdésében a vármegye mindent elkövet. Méltánytalan és célszerűtlen volt ennek a járásnak Csanádmegyéhez való csatolása. Meg kell azonban állapítani, hogy a kormány-nak terve az eleki járásnak visszacsatolása, sőt Biharmegyének déli részét is Békésvármegyéhez kívánja csatolni.

Ezután Telegdynek az inségadó eltörlésére vonatkozó indítványa került szavazás alá. Az indítványt a bizottság elvetette.

A bizottsági ülés több apróbb ügy tárgyalása után véget ért.

Lázb...n a város a január 14-iki Kultürest miatt

Ujból megszépült a gyönyörű műsor

(Saját tudósítónktól.) Abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy a Kultürest vezérkarával való állandó és közvetlen összeköttetésünk folytán napról-napra közölhetjük a Kultürest előkészületeinek minden fázisát.

Legfrissebb esemény, hogy a fáradhatatlan rendezőségnek legújabb szenzációs műsorszámmal, az eddigieken felül sikerült megnyerni egy olyan hegedü—zongora duót, mely magában véve is ritka és páratlan művelésű nyújtó művészi esemény számunkban. Nevezetesen, Harvanek Vilmos, a kiváló Szimfónikus Zenekar művész karmestere Jankujné Bán Piroska zongorakíséretével Beethoven D. dur szonátáját fogja előadni.

Páratlan érdeklődés nyilvánul meg Chován Józsefnek, a jeles költőpapnak drámai erejű „Szarvasi Pantheon”-ja iránt is, melynek mintegy bevezetője lesz dr Tokay László főszerkesztő lírai szépségű és melegségű felolvasása.

A műsor szereplői közül, a Szarvasi Pantheon-ban tévedésből kimaradt a meghívón Hoitsy Pál szerepe.

Ezt ezennel itt pótoljuk.

Városunk tizenkét bájos magyar leánya nagy ambícióval készül a „Hungária látomása” című énekes, zenés, beszélő élőkép előadására is, melynek végjelentét egy pompás kis női énekkar fogja még szebbé varázsolni, melyben Solymossy Margitka is énekelni fog.

Az élőképet Holéczy Barna tervezte és állítja össze, verseit Miklós Vitéz írta, a szerző elgondolása és tervei után.

A Szarvasi Pantheon legközelebbi próbája csütörtökön (január 12-én) délután 4 órakor lesz az Árvaház KIE termében.

Az élőkép próbája szerdán (január 11-én) délután 5 órakor az Árpád disztermében.

Legközelebb visszatérünk még a többi szereplőkre is.

Most csak annyit jegyzünk meg, hogy bármilyen panasz, vagy óhaja van a Kultürestre vonatkozólag, szíveskedjék bizalommal fordulni a rendezőség bármely tagjához. * *

Kivetette a tenger az elsüllyedt Niobe parancsnokát

Kielből jelentik: Tegnap délelőtt Kiel közelében Bell-Lahald városka kikötőjében a tenger kivetelt egy emberi hullát. A hullában az elsüllyedt Niobe parancsnokát dr Sambelt ismerték fel, akit ott a falucskában temettek el.

A múlt hónapban 103 személyt és 335 vagyont támadtak meg a megyében. 1932. decemberében a személybiztonságot 103-szor, a vagyonbiztonságot 335-ször támadták meg. Öngyilkosság csak háromszor történt.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalalom nyújtása a munkaadók részéről.

HIREK

A gazdasági javulás jelei Pestmegyében. Pest vármegye törvényhatósági bizottságának első ülésén az alispán beszámolt jelentésében az elmúlt év utolsó negyedéről. Jelentés szerint a vármegye földművelő községeiben, ha nehéz is a megélhetés, a múlt esztendőhöz viszonyítva sokkal kisebb az inség. Az inségmunkák biztosítása következtében, a munkanélküliek száma nagymértékben csökkent. A mezőgazdasági helyzetéről is kedvezőbben nyilatkozik az alispán jelentésében.

Nem csökkenik a nyugdíjkat. Budapestről jelentik: A készülő nyugdíjtörvényjavaslatról elterjedt különböző híresztelésekkel szemben informált helyről közlik, hogy a készülő nyugdíjtörvény nem fogja csökkenteni a nyugdíjilletményeket, csak lehetővé fogja tenni az újabb nyugdíjazásokat.

Kik a tagjai Gulyás színtársulatának. Gulyás Menyhért 21-én jön Békéscsabára átszervezett színtársulatával. A társulat új tagjai: Vagy Anci primadonna, Ruttkay Marika a kiváló szubrett primadonna, Nagy Klári hősnő, a tehetséges Somlay Julia, Horváth Lucy, Szabó László és Tunyoghy bonvivánok, Fábrián János szerelmes és Erdődy Kálmán táncoskomikus. Ez a megerősített és jól összeválogatott társulat jön Szarvasra a nyáron.

Országosvásár. Hódmezővásárhelyen január 14., 15. és 16-án lesz országosvásár.

Terjed a londoni influenza járvány. Londonban az influenza járvány óriási mértékben terjed. A legnagyobb angol vállalat műterméiben megáll a munka, mert hivélt nélkül minden szereplő és munkás megbetegedett.

Az országos híri grafológus, Prof. F. Feldus, aki bárkinek az irásából megmondja 1 pengőért jellemét, jelenjét, jövőjét, 50 fillérért multját, — még csak néhány napig marad Szarvason s I. ker. 55. gróf Csáky-utcai lakásán fogad egész nap.

Mely államok tértek el az aranyfedezettől? A Népszövetség kimutatást készített azokról az államokról, amelyek letértek az aranyfedezeti alapról. Negyvenöt ilyen állam van. Hivatalosan letért: Anglia, Svédország, Norvégia, Finnország, Dánia, Görögország, Portugália, Spanyolország, Japán, India, Sziám, Strätz, Settlements, Argentina, Bolivia, Brazília, Chile, Columbia, Ecuador, Paraguay, Uruguay, Peru. Mexikó, Costasica, San Salvador, Délafrika, Ausztrália. Uj-Zéland, Palesztina, Egyiptom, Rhodéria, Nyassa, Mosambique, Kanada. Nem hivatalosan: Ausztria, Bulgária, Csehszlovákia, Németország, Esztország, Magyarország, Románia, Litvánia, Jugoszlávia, Nikaragua és Venezuela.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorologiai intézet jelentése a következő 24 órára: Fagypon alatti hőmérséklet. Nyugaton a felhőzet csökkenése valószínű.

Decemberben hat bejelentett tüzeset volt Békés vármegyében. Békés vármegye területén 1932. decemberében hat tüzeset történt, amelyet bejelentettek. A tüzesetekből kifolyólag 8-an károsultak meg 3484 pengő értékben. A kár, mintegy 404 pengő, biztosítás révén megtérült.

Az alispáni hivatal 1932. évi ügyforgalma. Az alispáni hivatal iktatóhivatala elkészítette a kimutatást a hivatal múlt évi ügyforgalmáról. E kimutatás szerint a Közigazgatási Bizottság iktatójában 4985, az alispáni hivatal iktatójában 25.225, a kihágási iktatóban 1489 ügy nyert elintézés. 1932-ben 604 új utlevélet állítottak ki és 1202-öt hosszabbítottak meg. A vármegyei árvaszéken 27.191 ügyet bonyolítottak le. A múlt évben tehát összesen 60.812 ügyet iktattak be, mint elintézetet.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terméneit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Kondorosi hírek

Műkedvelő előadás. A Kondorosi Testező Egyesület folyó hó 8-án a „Csárda” disztermében műkedvelői előadást rendezett. Szinre került Farkas Imrének „Tul a nagy Krivánon” című 3 felvonásos operettje. Az előadás erkölcsileg és anyagilag is fényesen sikerült. A betanítás és rendezés Csernus József érdeme, akinek ez volt a műkedvelői előadásbani 50-ik szereplése. A diszterem teljesen megtelt közönséggel, még a pót-székek is kevésnek bizonyultak. A szereplők játéka meglepő volt, dicséretet érdemelnek valamennyien, egyes játékaikkal mégis kiváltak Csernus József, Stéh György, Árvai Magduska (drótos család), Melis Mihály és Hajdu Mihály.

Előjárók választása. A községi előjárók választása Kondoroson folyó hó 21-ére van kitűzve.

Ev. Leányegylet. A kondorosi ev. Leányegylet folyó hó 8-án tartotta tisztújító gyűlését. Diszelnök: özv. Micsinay Pálné, elnök: Mazán Osika lett.

KÖZGAZDASÁG

Egyenetlen volt a keddi piac

A keddi piac a téli időszak ellenére, egyes árucikkben nagyobb változást hozott. Különösen a baromfi piacon volt változás az árakban. A gabona piac irányzata a piac végével ellanyhult. Nagyban bevásárló árak a baromfi piacon: tojás 6'5—6'6 darabonként, csirke és tyúk 80—90 fillér, kacska és liba 90 fillér, gyöngytyúk 120—130 fillér, pulyka 70—80 fillér kilogramonként, nyul 2—2'50 darabonként.

Helybeli gabonaárak:

| | |
|-------------------|----------------|
| Buza | 8'— — 12'40 P |
| Tengeri | 4.80 — 5'— |
| Árpa | 6'80 — 7'— P |
| Zab | 6'50 — 6'60 P |
| Tökmag | 13'50 — 14'— P |

| | |
|-------------------------|---------------|
| Napraforgómag | 8'— — 8'50 P |
| Lucernamag | 85'— — 95'— P |

Helybeli állatvásár:

| | |
|------------------|-------------|
| Sertés | —65 — —75 P |
| Borju | —38 — —45 P |
| Marha | —30 — —42 P |
| Juh | —30 — —40 P |

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 10.

Készárúpiac

| | |
|-----------------------------|------------------|
| Buza 76-os tv. uj | 13'10—13'50 P |
| Buza 77-es tv. uj | 13'30—13'80 P |
| Buza 78-as tv. uj | 13'45—13'90 P |
| Buza 79-es tv. uj | 13'60—14'10 P |
| Buza 80-as tv. uj | 13'75—14'30 P |
| Rozs uj | 6'00—6'15 P |
| Árpa | 8'80—8'90 P |
| Sörárpa | 10'25—12'50 P |
| Zab I. uj | 9'00—9'25 P |
| Tengeri I. | 6.40—6'50 P |
| Tengeri II. | —'—'—'—'—'—'—' P |
| Korpa I. | 6'10—6'20 P |

Irányzat: tartott.

Natáridőpiac

| | |
|----------------------------|---------------|
| Buza márciusra | 13'26—13'28 P |
| Buza májusra | 13'60—13'62 P |
| Tengeri májusra | 7'58—7'59 P |
| Tengeri júliusra | 8'15—8'16 P |
| Rozs márciusra | 6.92—6'94 P |

(Az árak Budapestre értendők.)

Irányzat: lanyha.

Sertéspiac

| | |
|-------------------------------|-------------|
| Felhajtás: 480 darab. | |
| Elsőrendű uradalmi | 0.84—0.86 P |
| Közép, szedett | 0.82—0.84 P |
| Zsir | 1.27—1'35 P |
| Szalonna (4 drb-os) | 1.00—1.06 P |

Irányzat: változatlan.

Marhavásár

| | |
|-----------------------|-------------|
| Felhajtás: 549 darab. | |
| Borju I. | —72 — —80 P |
| Borju II. | —64 — —71 P |
| Borju III. | —56 — —62 P |

Irányzat: élénk.

Reggel torna

1. Bokaemelés és térdhajlítás karlendítéssel mellső közép-, mély- és oldalsó-középtartásba.
2. Csipőretartással szökdécselés oldalt és előre lépcsőállással és fordulásokkal.
3. Oldalt terpeszállásból: Gyors és erős törzshajlítás előre a bokaizületek fogásával.
4. Ugrás guggoló- és terpeszállásba karlendítéssel mellső és oldalsó tartásba.
5. Támaszkodó-guggolóállásból: Térdnyújtás és ágyékhajlítás.
6. Kiinduló helyzet az 5. pont. Ugrással mindkét láb oldalt terpesztése és zárása, ugrás mellső-fekvőtámaszba és támaszkodó guggolóállásba.
7. Térdnélállásból: Szabad karlendítés kereszt- és szárnytartás között.
8. Kiinduló helyzet a 7. pont. Balkéz jobb-bokát fog, jobbkarral körözés és fordítva.
9. Jobb térdnélállásból: Törzshajlítás előre az előretartott láb nyújtásával.
10. Gátfutóülésből: Törzshajlítás előre, lábfejfogással.

RÁDIÓ

Szerda, január 11.

9'15: Szalónzenekari hangvervény. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül. 12'00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: Debreceni Rácz Jancsi és cigányzenekarának hangversenye. Közben hírek. 1'00: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3'30: A rádió diákkélfőrája. 4'00: Gramofonhangverseny. Közben pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5'30: „Felelősség”, novella, irta és felolvassa Forró Pál. 6'00: Szórakoztató zene. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. 7'00: Olasz nyelvoktatás. 7'30: B. Zsembery Elvira zongorahangversenye. 8'00: A Fővárosi Operettszínház előadásának közvetítése, „Kadettszerelm”. Az I. felvonás után pontos időjelzés, hírek. A II. felvonás után időjárásjelentés. 10'30: Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye Vargha Imre énekszámával.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

Dr TOKAY LÁSZLÓ.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

Ha izléseesen akar öltözködni, keresse fel **László Emma** női-szabóságát. Kossuth-tér 29. (Fischbein-ház.)

Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Cellodin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

Frank János

kárpitosnál kész szalonok, divánok kaphatók. Vállalok mindenemű javítást JUTÁNYOS ÁRON.

Fütse be szobáját, mielőtt

megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre,

fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próba-

rendelést.

Haviár Dani u. 83.

Telefon :
120.

Bárány Béla

Alapítva :
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Me bizható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

A SZARVASI KÖZLÖNY

HÉTFŐN KORA REGGEL HOZZA
a vasárnap teljes sporthiranyagát!

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ün-
nepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán
számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Dr Mázor Elemér II. kerület Kossuth La-
jos ucca 32. számában hat szoba és mellék-
helyiségeiből álló lakás — esetleg két la-
kásra osztvs — folyó évi február 1-től bérbé
adó. Ugyanitt üzlethelyiség, raktár, iroda,
pince is bérbeadó. Érdeklődők forduljanak
dr Nagy Béla szarvasi ügyvédhez.

. Férfi és női fehérnemű varrását és javítását
vállalom. Házhoz is megyek. MEDVEGY
ERZSÉBET, I., 189. sz.

. Mindenki gyűjtse össze a Szent István
pótkávés fejeket és bélyegeket.

. Egy Öcsödön és egy Kondoroson lakó
jóbeszédű fiatalember helyi alkalmazást kap-
hat. Levélben vagy személyesen értekezni
lehet a kiadóhivatalban.

. Pontos ember Kozsuchnál javíttatja ÓRÁ-
JÁT. (Beliczey ut 17.)

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde,
üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni le-
het Steinfeld Jenő péknél.

. Egy hentes és mészárosnak nagyon alkal-
mas üzlethelyiség kiadó I. ker. 270. (Deák u.)

. Jókárban lévő, használt kerékpár nagyon
olcsón eladó IV., 119. szám alatt, Osztro-
luczky Janosnál.

Buzás borbély üzletét áthelyezte
Komlovszky Lajos fűszerkereskedő há-
zába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

. VASÁRUT legolcsóbban REICH JENŐ
vaskereskedőnél vehet.

BENCZUR órás

órákat, ékszerrel olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!
Piactér. (Katolikus-iskola)

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó ára-
imról. Szervizek, izléses és olcsó ajándék-
tárgyak egyedüli nagy raktára. Képerete-
zések. Modern kerellecek, valódi kölni
BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.
Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Ne törje a fejét!

Könyvelését rendbehozza, mérlegét
elkészíti az Országos Hitelvédő
egylet v. KÖNYVSZAKERTŐJE
— áruért.

Cím a kiadóhivatalban.

A gyulai királyi törvényszéktől.
Cs. 5031/1932/6. szám.

Hirdetmény.

A gyulai kir. törvényszék, mint csődbíróság köz-
hírré teszi, hogy a vb. „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint
az O. Központi Hitelszövetkezet tagja felszámolás alatt”
szarvasi bej. cég a csődvagyon által a betérjesztett mér-
leg szerint nem fedezett 237.893'68 P hiánynak az 1898.
XXIII. t.-c. 15—17. §-ai értelmében a szövetkezet tag-
jaitól való behajtásának alapjául szolgáló járulék-ki-
mutatást a vb. cég képviselősege elkészítette és a fenti
törvényhely 42. §-a értelmében a csődbíróságnak be-
mutatta.

Erről a vb. szövetkezet összes tagját azzal érte-
síti, hogy jogában áll a járulékkiutatást a vb. szövet-
kezet szarvasi üzlethelyiségében, az üzleti órák alatt
bármikor megtekinteni s az azelleni netaláni észrevételt
a kir. törvényszék által 1933. évi január hó 16. napjának
délelőtti 9 órájától 12-ig és délután 14 órától 18 óráig
Szarvas községben a „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint
az OKH tagja felszámolás alatt” vb. cég üzlethelyisé-
gében megtartandó tárgyaláson szóval előterjesztheti.

Figyelmezteti a bíróság a szövetkezet tagjait, hogy
a csődbíróság által — az esetleges észrevételek figye-
lembe vétele mellett — megállapítandó járulékkiutatás
az abba felvett tag ellen, az ott irt összeg erejéig az
1898. XXIII. t.-c. 42. §-a értelmében végrehajtható köz-
okiratot képez s hogy ez ellen a fenti törvénycikk 45.
§-a értelmében jogorvoslatnak helye nincs.

Gyula, 1933. évi január hó 4-én.

L: Móra.

A kiadmány hitelétől

E: Szakmáry.

Olvashatatlann aláírás

főtiszt.

A SZARVASI UJSÁG hirdetése eredményes!

Irtózatoss robbanás az árakban SZTREHOVSZKYNÁL!

Rádiók már 1 pengő 70 fillértől.

Super 33, Standard készülék, mely a lehető legszelektivebb; már 400 pengőért
kapható ugyancsak Standard, Philips, Orion, Telefongyári és más vezetómárkák
a legnagyobb választékban, megdöbbentően olcsó áron.

Kerékpároknak, varrógépeknek, csillároknak dus raktár. A Szarvasi Ujság olvasóinak
Fentieknek, valamint hó- és sárcipőknek szakszerű javítása. külön engedmény!

Szarvasi Közlöny Nyomda- és Lapkiadóvállalat nyomdája, Horthy Miklós ut 9.

TÜZIFA, KÖSZÉN
és mindennemű tüzelő-
anyag, előnyös fizetési
feltételek mellett be-
szerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányo- ◆
◆ sabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆
◆ Telefon: 7. ◆ Telefon: 7. ◆

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű
közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet

átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb
kiszolgálás mellett minden-
ben a mai viszonyoknak
megfelelő árak.

Szives támogatást kér

Wigner Sándor
vendéglős.